5 sinsall Y sles LS VA (e Al Allall
(5 shma ng\j.a+4.£s.\ A e

L.,SJM\ e.L'.U)A L._ijM\ &M\ (‘;L\_auj&

 slad

s 541 5A(0,3,0) = LWIQ s sinsall Aalaa S|
p:x+y=>5
MC\S;;LQJLML;\AJJ\;AU\ PRk NERT

ol s

2laall (5 sinall Al 2asi o

) gt Aalaal alall JSAI i3S @

ALl LS jo gzl @

sUazall ddagill  ya g2id lusl @

‘Jall

B Laip & gical) ddalae
n, =nq(1,1,0)

Q:ax +by+cz+d=0
Q:x+y+d=0
04+34+d=0



d= -3
Q:x+y—-3=0
D 5 shal) OVl (e bl AL
Ao ¢ GGL’.&+:\.L:A.1 A o
e sisee osSasn7(a, b, ) pBU =
Ry Lk Cplad e il 4 1 el
AL LegIBA (e aa 5 (piilalas
Jiy sl siall ialgA(2,5,3) ddadill Lyl
el p7(3; -1, -1)su" (1,1 - 2)
ijl.wd\ 1aa Adalea ) s ga
‘dall &l glad
& sinall Aaladl alal) JLE) K5 @
(-Jab}:\.bs.\é\ L“gj.uudd\.sm L;\L;C\_\Mo
n”(a,b, )bl a8 0
4 sl elady JBUllele ) i e
CLS o LegBA (e a2 g8 iilalae AT @
AR
Aalaal aladl JEEI 8 WLall LS jo (n g2 @
< sladll ng.u.n.d\
slaxall 41aaill U= e2id lual o



‘Jall
Q:ax +by+cz+d=0
n(a,b,c) LUl (e s

n".u_ =0
a+b—2c=0..(L)
n".v-o =0

4a— 3c =
Aalull A8al) 8 Leia i 9] =) a
3
4a—3(1)=0—>4a=3—>a=z

(1) Fesaoe IS pasm

4<Z)+b—2(1)=0

b=-1
n~ (3, —1,0) bl il o dia



3
Q:Zx—y+z+d=0

A(2,5,3) sasxid clwal

3
Z(Z)-S+3+d=0

1
d:E
3 1
@Zx—y+z+5=0

https://t.me/AlkariMath



